1. «Боевое имя Кубани»
Выявление, изучение, портретно – биографическое описание и аудиовизуальное обобщение  героев прошлых лет и выдающихся современных боевых личностей в номинации 


2. «Трудовое имя Кубани»

Проводится исследовательская работа, поиск, выявление, изучение и отбор номинантов: на звание «Трудовое имя города, района» среди Героев Социалистического Труда, полных кавалеров ордена Трудовой славы, Героев труда Кубани, победителей Всероссийского конкурса «Лучший по профессии» разных лет, представителей трудовых династий, внесших наибольший вклад в социальную поддержку граждан и социальное развитие территории.

3. «Духовное имя Кубани»

-    определение достойных имен служителей церкви;
-   представление известных личностей, внесших большой вклад в духовно-нравственное воспитание средствами науки, образования, культуры, социальной деятельности.

4. «Благотворительное имя Кубани»

Номинантами направления могут быть забытые земляки-уроженцы Кубани, осуществляющие благотворительную или меценатскую деятельность на территории Краснодарского края в досоветский и советский период, а также современники, занимающиеся данной деятельностью в настоящее время, по следующим направлениям:
улучшение положения социально незащищенных групп населения (адресная помощь детям, пожилым, многодетным и опекунским семьям, ветеранам, инвалидам, больным людям и т.д.); 
укрепление престижа и роли семьи в обществе, защита материнства, детства, отцовства; 
содействие деятельности в сфере образования, науки, культуры, искусства, просвещения, духовного развития граждан, пропаганды здорового образа жизни; 
содействие деятельности в сфере физической культуры и массового спорта, охраны окружающей природной среды и защиты животных;
охрана и должное содержание зданий, объектов и территорий, имеющих историческое, культовое, культурное или природоохранное значение, а также мест захоронения.
5. «Молодое имя Кубани»

В качестве претендентов на звание «Имя Кубани» по маршруту «Молодое имя Кубани» будут рассматриваться граждане в возрастном диапазоне от 14 до 29 лет. 
В исследовательский период организована и проводиться в образовательных организациях всех уровней поисково-исследовательская работа педагогов и обучающихся в архивах, музеях, библиотеках; будут  произведены портретно-биографические описания, аудиовизуальная фиксация деятельности и подвигов молодых  героев прошлых лет, а также молодых героев нашего времени. 


