Малахов Алексей Николаевич
Номинация: «Молодое Имя Кубани»
Малахов Алексей Николаевич родился 24 июля 1991 года в станице Константиновской. Воспитывался в многодетной семье (четверо детей). Малахов А. из станичной семьи.  Отец Николай Алексеевич и мать Любовь Викторовна коренные жители станицы. Николай Алексеевич работает водителем на водоканале. Любовь Викторовна по специальности повар, работает в КПНИ. Обычно про талантливых певцов и музыкантов говорят, что петь или заниматься музыкой он начал с пеленок. Про Алексея  так не скажешь. По словам мамы петь мальчик начал в лет десять, не раньше. А передала ему любовь к песням бабушка Анна Ивановна Бондаренко, известная на всю станицу певунью. 
Еще со школьных лет самой главной мечтой Малахова А.  была сцена. Веселый и добродушный парень в классе был всеобщим любимцем, активистом. С удовольствием участвовал в мероприятиях, особенно творческого направления. Еще в младшем возрасте первые способности к пению заметила учительница музыки. Сначала в школе, а потом в станичном Дворце культуры продолжил занятие в творческой студии по вокалу.  Несмотря на отсутствие музыкального образования, к одиннадцатому классу Алексей, по мнению руководителя студии, пел почти профессионально. Этот удивительный факт отметил на кастинге Всероссийского проекта «Битва хоров» О.Газманов, который сказал молодому человеку: «Не знаю, как у тебя это получается: нет музыкального образования – а так поешь». 
Малахов А. активно участвовал в жизни Курганинского района. Не раз занимал призовые места в районных конкурсах и фестивалях. 
В 2009 году Малахов А. поступил  в Краснодарский государственный университет культуры и искусств. Обучаясь в университете так же не оставался в стороне от всех творческих мероприятий уже краевого плана.  Будучи студентом 4-го курса Алексей принял участие в кастинге проекта «Битва хоров» и успешно  прошел его. Хор Краснодарского края под руководством Газманова О.  в течение всего проекта держал в напряжении всю Кубань.  Пели ребята страстно, душевно, самобытно, со всеми  казачьими колоритными переливами. И в результате стали победителями. 
В 2014 году по окончанию университета Алексей поступил в Аспирантуру Краснодарского государственного университета культуры, позже переименованного в Краснодарский государственный институт культуры  по направлению "Образование и педагогические науки" специализация "Теория, методика и организация социально-культурной деятельности"
В следующем году планирует защитить кандидатскую диссертационную работу, что бы стать Кандидатом педагогических наук.
Сегодня Алексей работает в Краснодарском государственном институте на должности помощник проректора по художественно – творческой работе. Ведущий торжественных мероприятий. Малахов А. был  участником Всероссийского вокального проекта Х-фактор 3.
Все что Малахов А. имеет сегодня – это талант, труд, любовь к любимому делу.
